



# РАСПОРЯЖЕНИЕ

## ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Назначить заместителя Министра внутренних дел Российской Федерации - командующего внутренними войсками МВД России генерал-полковника Шкирко Анатолия Афанасьевича официальным представителем Президента Российской Федерации при рассмотрении палатами Федерального Собрания Российской Федерации проектов федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации "О внутренних войсках Министерства внутренних дел Российской Федерации" и "О внесении изменений и дополнений в Кодекс РСФСР об административных правонарушениях".

Президент  
Российской Федерации

*[Handwritten signature]*  
Б. Ельцин

8 мая 1996 года

N230-рн

# ИДИОЛОРДЫ

## СМЯГЧЕНИЕ РОССИЙСКОГО АПАРАТА МИРУ

Советский Союз, как и любой другой социалистический государственный аппарат, неизменно стремится к тому, чтобы поддерживать в обществе определенные идеи и ценности. Для этого он использует различные методы, включая пропаганду, политическую работу, образование и культуру. Одним из основных инструментов является СМИ, которые играют важную роль в формировании общественного мнения. Важно отметить, что в СССР было создано множество различных газет, журналов и радиостанций, которые отражали интересы различных групп населения. Однако, несмотря на то что эти СМИ имели право на свободу выражения мнения, они были подконтрольны центральной власти, что ограничивало их деятельность.

Согласно

РЕДАКТОР

Редактор  
18.04.96

Мур

Редактор  
18.04.96

Кар. Борисов

002858